



ОЛЕГУ КВАШЕ ПОДАРИЛИ БИТУ

Известный питерский композитор отметил юбилей в магазине

СВОЕ 45-летие композитор Олег Кваша отметил в работе. На этот день у него было запланировано целых три концерта в разных концах города. Поэтому собрать друзей за праздничным столом автору многочисленных хитов не удалось. Зато юбилей запомнился одним неожиданным подарком.

- ПЕРВОЕ мое выступление в этот день состоялось на открытии торгового центра, - рассказывает Олег. - Перед «Зеленоглазым такси» я сказал в микрофон: «Мне сегодня вдвойне приятно выступать, потому что я свой скромный 45-й день рождения провожу на сцене. Вижу, как вы меня тепло принимаете и поете мои песни». Ведущий предложил: мол, давайте поздравим. Публика дружно прокричала: «Поздравляем!» После чего ведущий спросил: «Что вы хотите в подарок?» Я ответил, обращаясь в зал: «Самый лучший подарок, если вы все со мной споете «Санкт-Петербург, гордая белая птица». Но он стал меня пытаться: «Нет, пожелайте что-нибудь конкретное!» Тогда я ответил: «Хорошо, подарите мне что-нибудь для автомобиля - дешевое, но очень запоминающееся». И когда закончил петь, мне вынесли на сцену... бейсбольную биту! Для автомобиля, представляете! Правда, мне знающие люди тут же посоветовали, что к ней нужно приобрести перчатку и мяч, иначе гаишники подарок отберут.

- А на других выступлениях в этот день подарки дарили?

- Да. На Празднике хлеба мне вручили огромный шоколадно-вафельный торт. Причем люди за четыре минуты, пока я пел, вывели на нем кремом поздравительную надпись. А на Празднике урожая в Пушкине мне подарили огромный 15-килограммовый арбуз. Все это было свалено в багажник моей машины. Мне хотелось как-то отметить этот день, но он оказался настолько тяжелым, что на празднование уже не было никаких сил. А вот на следующий день, после концерта по случаю Дня Красного Села мы с компанией музыкантов сели

на катер и поехали на форты. Погода стояла отличная. Купили заранее красного вина, достали из багажника те самые торт и арбуз, уже на месте нажарили шашлыков.

- Наверное, с такой работой дни рождения удаётся редко отмечать?

- С тех пор как я стал композитором - а это было 20 лет назад, - я отмечал его три раза, когда накрывался стол, приглашались гости. Хорошо помню свое 30-летие. Я тогда жил в коммуналке, и вместо стола использовал рояль. Поэтому устроил своеобразный фуршетный вариант. Очень круто отметил прошлый день рождения. Это была пятница, разумеется, 13-е. Я собрал друзей в клубе «Лондон». Пригласил 16 человек, но трое не смогли прийти. И в итоге отмечал день рождения в пятницу 13-го и с тринадцатью гостями за столом.

- Наверняка и подарки были с чертовщинкой!

- Мне подарили автомат АКМ - тот еще подарочек! - смеется композитор. - Как положено, с двумя рожками, штык-ножом. Разрешение у меня на него есть. Хотя в преддверии 300-летия его изъяли. Потом вернули! Из неоригинальных подарков обычно дарят, как и всем мужчинам, туалетную воду, хорошие коньяки и прочие напитки. Выпить я могу немного и только по серьезному поводу, так что такие подарки стоят очень долго. Кстати, про оригинальные подарки! Однажды мне подарили часы!

- Что ж тут оригинального?

- А таких часов в мире всего пять. Началось все с того, что в 1999 году Чубайс подарил мне командирские часы фирмы «Полет». Недорогие, но при этом очень красивые. И я ходил, хвастался. И вдруг друзья тоже дарят мне наручные часы. Потом я узнал, что в России они единственные, а в мире таких всего пять. Цена безумная! Позвонил друзьям и спросил: «Вы что, с ума сошли, такие подарки мне дарить?» На что они ответили: «А мы не считаем себя хуже Чубайса».

Вера КАПУСТИНА